

《正誤表》

書名 : たのしくできる Intel Edison 電子工作 (牧野浩二著)

版数 : 第1版1刷 (2017年7月10日)

頁	場所	誤	正
60	リスト 3.5 15 行目	<code>/--></code> ※「/」を挿入	<code>//--></code>
60	リスト 3.5 20,21 行目	<code></canvas></code> <code></html></code> ※「</body>」を挿入	<code></canvas></code> <code></body></code> <code></html></code>
61	4 行目	「/-->」で終わる部分です。	「//-->」で終わる部分です。
62	リスト 3.6 17 行目	<code>/--></code> ※「/」を挿入	<code>//--></code>
62	リスト 3.6 22,23 行目	<code></canvas></code> <code></html></code> ※「</body>」を挿入	<code></canvas></code> <code></body></code> <code></html></code>
63	リスト 3.7 45,46 行目	<code><input type="button" value="triangle"</code> <code>onclick="myTest('triangle')"></code> <code></html></code> ※「</body>」を挿入	<code><input type="button" value="triangle"</code> <code>onclick="myTest('triangle')"></code> <code></body></code> <code></html></code>
94	リスト 4.9 94 行目	<code>if (a == 'u' a == '&')</code> ※「u」を削除	<code>if (a == ' ' a == '&')</code>

—以上—